

[首页](#)
[关于学会](#)
[会员之家](#)
[学会期刊网](#)
[学会动态](#)
[学术动态](#)
[表彰奖励](#)
[科技信息](#)
[科普与教育](#)
[出版物](#)
[下载专区](#)
[联系我们](#)
[English](#)

学术动态

学术动态

会议通知

基金信息



当前位置：> 学术动态 > 学术动态

第十三届全国分析力学学术会议在绍兴召开

发布日期：2018-11-15

2018年10月19日至22日，第十三届全国分析力学学术会议在绍兴召开。本次会议的主题是：汇报我国分析力学及其相关交叉学科近两年的研究成果，研讨分析力学学科的未来发展规划及人才培养。会议由中国力学学会动力学与控制专业委员会主办，绍兴文理学院承办。

动力学与控制专业委员会副主任委员，分析力学学科组组长郭永新教授主持了开幕式；中国力学学会原副理事长、上海交通大学刘延柱先生致开幕词，对分析力学学科多年来在梅凤翔先生的带领下取得的成果给予了充分的肯定，同时也对学科的未来发展及人才培养提出了殷切的希望；绍兴文理学院副校长华小洋教授致欢迎词，详细介绍了绍兴文理学院的发展现状及远景规划，对会议的召开表示热烈的祝贺，对光临会议的各位专家学者表示欢迎。动力学与控制专业委员会主任委员、石家庄铁道大学校长杨绍普教授代表专业委员会对本次会议的召开表示祝贺，充分肯定了分析力学学科所取得的成绩，同时要进一步拓宽研究领域、深化研究内容、丰富解析-计算-实验等研究方法、促进年轻队伍的成长，对学科未来的发展提出了希望。出席开幕式的还有哈尔滨工程大学梁立孚先生，安徽师范大学的丁光涛教授，同济大学的徐鉴教授，北京航空航天大学王琪教授，西北工业大学邓子辰教授，北京大学刘才山教授，解放军理工大学王在华教授，浙江大学黄志龙教授，广州大学文桂林教授，浙江师范大学赵晓华教授、许学军教授，青岛大学潘振宽教授、北京信息科技大学戈新生教授、张奇志教授，北京理工大学岳宝增教授、吴惠彬教授、史东华教授，华中科技大学杨晓松教授、苏州科技大学张毅教授，浙江理工大学罗绍凯教授、傅景礼教授，商丘师范学院陈向炜教授、李彦敏教授、刘翠梅教授、郑世旺教授，上海应用技术大学薛纭教授，上海市应用数学和力学研究所周进教授，江南大学贾立群教授，青岛理工大学姚文莉教授，西安理工大学胡伟鹏教授、华侨大学陈林聪教授、绍兴文理学院楼智美教授等来自全国41所高校和科研院所的专家、学者和研究生代表共100余人。

大会报告有梁立孚教授的《非保守非线性刚-热-弹耦合动力学的Lagrange方程》、刘才山教授的《自行车动力学及自稳定现象》、黄志龙教授的《非光滑系统的稳态随机响应分析》、文桂林教授的《基于结晶生长规律的大规模群体机器人自组装控制算法》、杨晓松教授的《Determining Controllability of Snakeboard by Lie algebra and differential Forms--A brief introduction to geometric control》、史东华教授的《Hamel形式及其在最优控制中的应用》。丁光涛、傅景礼、薛纭、罗绍凯、张宏彬、姚文莉、楼智美、陈林聪8位教授做了高水平的学术报告，同时本次会议还有30位年轻教师和研究生代表作了分会场报告。

会议期间，郭永新教授主持召开了分析力学组扩大工作会议。王琪教授、刘才山教授、邓子辰教授、王在华教授、黄志龙教授、文桂林教授，赵晓华教授、戈新生教授、杨晓松教授、张毅教授、薛纭教授、傅景礼教授，张宏彬教授、楼智美教授，史东华博士等参加了会议。会议讨论了分析力学学科的发展和人才培养问题、分析力学学科的“十四五”规划问题。为了促进学科之间的交叉与融合，增强学科之间的互补性，从而提高学科发展水平，会议讨论了分析力学、多体系统动力学及航天动力学共同举办学术会议的问题。同时本次会议还讨论了和《动力学与控制学报》编辑部联合出版《动力学与控制学报》分析力学专刊的相关事宜，汇报了专刊的组织工作，并预计于2019年出版。

本次会议充分展现了我国分析动力学及相关交叉学科的最新研究成果，对分析力学的基本问题和基本原理及其应用和分析力学与其他学科的交叉研究进行了深入的探讨。会议拟定，第十四届全国分析力学学术会议将与第十届全国多体系统动力学会议和第五届全国航天动力学会议一共同于2019年5月在湖南长沙举办，出国防科技大学承办。同时讨论了由广东医学院于2020年承办第一届全国分析力学青年学者学术研讨会。



联系我们

copyright?2016版权所有 中国力学学会